

Μίνα Παπαθεοδώρου-Βα- λυράκη: Ο σύζυγός μου δολοφονήθηκε



Την πεποίθησή της ότι ο Σήφης Βαλυράκης δολοφονήθηκε εξέφρασε με δήλωσή της η κυρία Μίνα Παπαθεοδώρου - Βαλυράκη. Μετά την ολοκλήρωση της ιατροδικαστικής έρευνας για το θάνατο του Σήφη Βαλυράκη, σε δήλωσή της αναφέρει:

«Σήμερα πήραν απάντηση όλοι όσοι ήθελαν η υπόθεση Σήφη Βαλυράκη να είναι ένα απλό επεισόδιο αυτοτραυματισμού. Αποδείχτηκε με τον πιο σαφή τρόπο, ότι ο σύζυγός μου, ιστορικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός, δολοφονήθηκε. Τώρα πλέον έχει τον λόγο η Δικαιοσύνη για να ανακαλύψει την αλήθεια και να τιμωρήσει παραδειγματικά αυτούς που στέρψαν τη ζωή από τον άνθρωπό μας.»

Υπενθυμίζεται ότι ο Σήφης Βαλυράκης βρέθηκε νεκρός από το Λιμενικό την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021 στη θαλάσσια περιοχή της Ερέτριας. Το σώμα του 78χρονου βρέθηκε στα βράχια ενός μικρού νησιού στην περιοχή που ονομάζεται «Πεζονήσι» ή «Νησί των Ονείρων». Φορούσε καταδυτική στολή και βρέθηκε ένα μίλι μακριά από το σκάφος του.

Νέα πρόσωπα και υλικό στο «μικροσκόπιο» των Αρχών για το έγκλημα της Marfin

Το έγκλημα με τη δολοφονία τεσσάρων ανθρώπων στην Marfin όχι μόνο όπως όλα δείχνουν δεν θα μείνει στο σκοτάδι, αλλά όλο αυτό το διάστημα οι αρχές συγκέντρωναν υλικό με αποτέλεσμα στα χέρια της κρατικής ασφάλειας να βρίσκεται εντολή από τις δικαστικές αρχές για τη διενέργεια προκαταρκτικής διερεύνησης. Σύμφωνα με πληροφορίες του CNN Greece, οπτικοακουστικό υλικό και μαρτυρίες έχουν βάλει στο κάδρο των ερευνών νέα πρόσωπα και δίνει τη δυνατότητα στους αστυνομικούς να ψάξουν για να εντοπίσουν τους δολοφόνους που τον Μάιο του 2010 πυρπόλησαν το υποκατάστημα της Marfin, δολοφονώντας αθώους πολίτες. Ήδη στο μικροσκόπιο των αρχών είχαν μπει από τον περασμένο Ιούνιο 10 άτομα για τα οποία οι αρχές έψαχναν στοιχεία και όπως όλα δείχνουν τώρα στο μικροσκόπιο μπαίνει και νέος αριθμός προσώπων. Η Κρατική Ασφάλεια θα περάσει από λεπτομερή έλεγχο όλο το υλικό που έχει και αφορά σε οπτικό και ηχητικό υλικό, ενώ θα εξεταστούν με κάθε λεπτομέρεια οι κινήσεις προσώπων.

Ν. Δένδιας σε πρέσβη Τουρκίας: Αποχή από προκλητικές ενέργειες

Συνάντηση με τον Τούρκο πρέσβη στην Αθήνα Μπουράκ Οζουγκιεργκίν πραγματοποίησε το πρωί της Τετάρτης ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας.

Στη συνάντηση εξετάστηκαν οι διμερείς σχέσεις και οι περιφερειακές εξελίξεις ενόψει και της προοπτικής επίσκεψης του κ. Δένδια στην Τουρκία στις 14 Απριλίου, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες, σύμφωνα με σχετική ανάρτηση του υπουργείου Εξωτερικών στο Twitter.

Σύμφωνα με διπλωματικές πηγές, ο υπουργός Εξωτερικών επανέλαβε την ανάγκη να υπάρξει αποχή από προκλητικές ενέργειες.

Στο πλαίσιο αυτό, επεσήμανε ότι οι ανακοινώσεις σχετικά με τα διαμειφθέντα κατά τη συνεδρίαση του τουρκικού Συμβουλίου Ασφαλείας την Τρίτη δεν βοηθούν στην εμπέδωση ενός εποικοδομητικού κλίματος μεταξύ των δύο χωρών.

Υπενθυμίζεται ότι σε ανακοίνωση που εκδόθηκε μετά τη συνεδρίαση του Συμβουλίου Ασφαλείας της Τουρκίας, υπό την προεδρία του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, η Άγκυρα κατηγορήσε την Αθήνα για παραβίαση δικαιωμάτων της μουσουλμανικής μειονότητας, την οποία αποκαλεί «τουρκική», ενώ καταλόγισε στην Ελλάδα πως



Στη συνάντηση εξετάστηκαν οι διμερείς σχέσεις και οι περιφερειακές εξελίξεις

ασκεί πολιτική εναντίον της Τουρκίας.

Υπερπίσεις τουρκικών F-16

Σημειώνεται ότι το πρωί της Τετάρτης ζεύγος τουρκικών F-16 πέταξε πάνω από το Μακρονήσι και τους Ανθρωποφάγους στα 20.500 πόδια.

Στη συνέχεια, στις 11.30 ένα δεύτερο ζεύγος τουρκικών F-16 πραγματοποίησε πτήσεις πάνω από τα ίδια νησιά στα 13.500 πόδια.

Έκτακτη επιχορήγηση στην Εκκλησία λόγω κορωνοϊού



Έκτακτη επιχορήγηση στην Εκκλησία για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου της και την κάλυψη έκτακτων αναγκών της λόγω πανδημίας προβλέπει υπουργική τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή. Στην τροπολογία που φέρει τις υπογραφές του υπουργού Οικονομικών Χρήστου Σταϊκούρα και της υπουργού Παιδείας Νίκης Κεραμέως, αναφέρεται πως το ύψος της επιχορήγησης που θα καλυφθεί από τον κρατικό προϋπολογισμό, θα καθορισθεί με Κοινή Υπουργική Απόφαση. Η επιχορήγηση θα αφορά στην Εκκλησία της Ελλάδος,

Η επιχορήγηση θα είναι εφάπαξ, αφορολόγητη και ακατάσχετη και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη προς το Δημόσιο.

την Εκκλησία της Κρήτης, τις Ιερές Μητροπόλεις Δωδεκανήσου, το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδας, τα Εκκλησιαστικά Νομικά Πρόσωπα και τα Θρησκευτικά Νομικά Πρόσωπα του νόμου 4301/14.

Η επιχορήγηση θα είναι εφάπαξ, αφορολόγητη και ακατάσχετη και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη προς το Δημόσιο.

Στην ίδια τροπολογία προβλέπεται η παράταση κατά ένα ακόμη έτος της προθεσμίας για κατ' εξαίρεση πρόσληψη ιεροδιδασκάλων από τα μέλη της μουσουλμανικής κοινότητας.